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"ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA DEZOITO DO MÊS
DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, Luiz Carlos Barros De Oliveira, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Cleondes
Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino, Jadson Mendes Pereira, Lúcia
Helena Rodrigues Cavalcante e Marciely Santos Ramos (Vereadores Carlos Alberto Serra da Costa e Antônio
Machado Neto com faltas justificadas). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo
Vereador Caio Henrique Andrade Carvalho. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação,
obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 187/2023: "SOLICITA CONST DE NOVO MATADOURO REGIONAL,
COM SEDE NA CIDADE DE ROSÁRIO – MA, INCLUSIVE COM INSPEÇÃO MÉDICO – VETERINÁRIA E TOMA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 191/2023:
"RECUPERAÇÃO DA ESTRADA CENTRINHO A MARIBAL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas
Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 192/2023: "RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA ENTRE TINGIDOR E COCAL, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando
Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 193/2023: "RECUPERAÇÃO DA ESTRADA
QUE LIGA PAMPULONIO A MIRINZAL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei
do Legislativo 048/2023: "RECONHEC COMO DE INTERESSE CULTURAL E PATRIMÔNIO IMATERIAL DO
MUNICÍPIO, AS IGREJAS CATÓLICAS N SRA DO ROSÁRIO E S BENEDITO E N SRA DA CONCEIÇÃO E TOP"
(Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia
Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet
Aquino. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 049/2023: "RECONHECIMENTO DA
MANIFESTAÇÃO FOLCLÓRICA DANÇA DO LELÊ DE SÃO SIMÃO COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 050/2023: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA
MULHER NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ROSÁRIO-MA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante e Ver. Valdinea
Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
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Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Os Projeto
de Lei do Legislativo nº 048, 049 e 050/2023 passaram como objeto de deliberação para receberem os pareceres
da comissão permanente de constituição, justiça, legislação, Administ. Assuntos Municipais e Redação Final.
Voltou à o Projeto de Lei do Legislativo nº 042/2023 de Autoria do Ver. Rachid Sauaia, Projeto de Lei do
Legislativo nº 043/2023 de autoria do Ver. Pedrosa Filho, Projeto de Lei do Legislativo nº 044/2023 de autoria do
Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino, Projeto de Lei do Legislativo nº 045/2023 de autoria do Ver. Valdinea Ayres
Matos e o Projeto de Resolução nº 002/2023 de Autoria do Ver. Rachid Sauaia todos devidamente apreciados e
aprovados pelas comissões permanentes à eles designadas em seguida submetidas em primeira discussão e
votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. O Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino fez o requerimento
verbal solicitando na mesma Sessão a segunda e terceira discussão e votação dos Projetos de Lei nº 042, 043,
044 e 045/2023, assim o fez o Ver. Jadson Mendes Pereira ao Projeto de Resolução nº 002/2023, os
requerimentos verbais foram aceitos e logo os referidos Projetos submetidos em Segunda e terceira discussão e
votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Lida a certidão eletrônica do  processo nº 4398/2017
com trânsito em julgado do Tribunal de Contas do Estado do MA (TCE) referente a prestação de contas da
Prefeita Municipal de Rosário MA, exercício financeiro de 2016 sob a responsabilidade da Sra. Irlahi Linhares
Moraes, cuja decisão deu-se através do parecer prévio nº 129/2020.PL.TCE.MA e acórdão PL.TCE.MA 050/2022
referente a decisão do Recurso de reconsideração e acórdão PL.TCE.MA nº 292/2022 referente a decisão dos
embargos de declaração que teve como resultado final a desaprovação das contas transitado e julgado em
12/07/2022. Ressalta-se que a Câmara Municipal de Rosário MA tomou conhecimento das informações contidas
na referida certidão através da consulta pública no Diário Oficial do TCE-MA, com a certidão validada no próprio
site, cujo número de autenticação é 1695072413858 emitida em 18/09/2023, data em que levou-se tais
informações ao conhecimento dos Vereadores presentes na referida sessão para fins de publicização.  E nada
mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do
Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em dezoito do mês de setembro do ano de dois mil de
vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-
MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=npIuuLY4bIo

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/1261661601201218?locale=pt_BR
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